

一夜间

查获二十余辆“鬼火”摩托车

童中涵 陈奇 胡忠国

本报讯 5月10日8时许,市交警支队大祥大队60多名民警、辅警奔向城区主要道路,重拳出击,对“鬼火”摩托车展开集中整治行动。

“鬼火”摩托车即非法改装的大功率、大噪声的无牌无证无保险的摩托车,这些车深夜出动、超速狂飙、噪声扰民且肇事逃逸,被市民称之为“鬼火”。针对这些“高危”车辆,交警部门已进行过多次整治。近期,在市区的主街干道上,这些“鬼火”摩托车又有“死灰复燃”之势。针对这一现象,大祥交警大队制定了行动预案并迅速组织力量奔赴辖区各个路口,依法开展对“鬼火”的打击行动。

当晚9时30分,西湖路从南往北方向,一台闪着耀眼彩灯、带着巨大怪叫声的摩托车向宝庆路与西湖路交汇的十字路口驶来,该摩托车在车流中左右穿插,高速行驶,令过往的车辆和市民胆战心惊。在路口守候多时的民警,立即采取行动,到道路中央实施拦截,命令迎面驶来的“鬼火”摩托车靠边停车。该摩托车驾驶人发现执勤民警后,企图从车流中逃走,被已从后方快速跟上的民警牢牢控制。经查,该摩托车为典型的“鬼火”摩托车,功率大噪声响,且无车辆号牌无



▲5月10日晚,大祥交警大队集中整治“鬼火”摩托车。 伍先安 摄

保险,驾驶人杨某未取得机动车驾驶证,杨某被依法行政拘留,摩托车被依法暂扣。

深夜11时40分,正在宝庆西路邵阳医专附属医院门口巡逻排查的民警忽然听到前方传来“鬼火”摩托车巨大的轰鸣声。民警们立即循着声响往前搜寻,发现2台“鬼火”摩托车正并排往西行驶,两车驾驶人边驾车边高声谈笑,行驶中的摩托车东倒西歪,令路人纷纷躲避。为了不惊扰驾驶人而引发危险,民警在后面一路紧咬并观察着摩托车动

向。11时50分许,2台摩托车在宝庆西路某酒吧门口停了下来,民警们迅速上前对两名驾驶人实施控制,对其所驾摩托车依法暂扣。

此次行动,大祥交警大队查获“鬼火”摩托车20余辆,行政拘留4人。为形成长效机制,根据季节变化和“鬼火”摩托车飙车违法时间、地点不确定的特点,大祥交警大队将及时调整工作计划,加大城区道路秩序的监管力度和巡查密度,发现参与飙车的摩托车将随时进行查扣,及时消除安全隐患。

北塔: 交警执勤顺便做好事

伍先安 彭文 邓和平

本报讯 5月9日16时许,在市区江北广场附近,市交警支队北塔大队民警脚上科、彭文汇,辅警乐海平、蔡加平等人在执勤时发现路边有一个黑色钱包,包内有现金若干,银行卡、社保卡多张,还有身份证、驾驶证等重要证件。

为了物归原主,脚上科等人当即在钱包失落周边走访,寻找失主,却没有任何收获。民警只好利用科技手段,找到了失主的联系电话,告知他前来认领。10分钟后,失主李某赶到了江北广场,在认真核对失主身份信息并详细询问包内所装物品后,民警、辅警现场将钱包交还给了李某。

洞口: 交通安全宣讲进军营

伍先安 欧阳文飞

本报讯 5月7日,应辖区驻军某部队官兵邀请,洞口县交警大队事故处理中队指导员尹峰走进军营,开展交通安全宣讲。

提高官兵交通安全意识,预防道路交通事故发生出发,给参加学习的全体官兵们上了一堂浅显易懂、事例鲜活的道路交通安全课。

宣讲中,民警结合部队实际,播放《车轮下的警示》教育片,解读《道路交通安全法》要领,阐述发生交通事故的成因及代价,系统地讲解了交通事故预防,交通陋习抵制方法,从

通过学习,全体官兵们表示,民警宣讲的典型事故案例给他们敲响了交通行车的警钟,在今后的行车中将严格遵守《道路交通安全法》,自觉养成遵守交通法规、文明行车的好习惯,共同构建和谐平安交通。

武冈: 下乡开展校车运营大检查

伍先安 王秋香

本报讯 5月8日下午,武冈市交警大队联合教育部门深入该市各乡镇中小学校、幼儿园,对校车交通违法行为进行检查管控。

备,监控系统使用、灭火器配备以及警示灯、警示牌、车辆转向灯是否正常逐一排查,认真核查驾驶员资格、随车管理员配备。

为筑牢乡村校车安全防线,严防校车交通事故,联合检查组对校车行驶线路、停靠站点和运行时间等进行检查。同时,还对校车核载人数、安全带配

每到一处,检查组还现场对随车员、驾驶员进行交通法规和文明交通知识宣讲,教育广大驾驶员严格遵守道路交通安全法律法规,杜绝超员、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、不按规定线路行驶等交通违法行为。



5月11日至12日,北塔交警大队在魏源路至雪峰桥路段开展摩托车、农用车交通违法集中整治。查扣交通违法摩托车22台,查处交通违法农用车9台。 邓和平 李喜军 摄影报道

雨中情 帮他人

伍先安 罗建峰

5月9日中午,天空飘着小雨,在武冈市广乐路路段,一男子因驾驶摩托车出现故障摔倒在雨中,正在执勤的该市交警大队辅警车顺桃迅速上前帮助车主排除了故障。这暖心的

一幕,赢得了过往群众的点赞。

当天12时50分许,辅警车顺桃像往常一样坚守在岗位上。一名50多岁的男子驾驶着一辆黑色摩托车骑行至广乐路路段时,突然他身上的雨衣被卷入了车辆的后轮,连人带车摔倒在在了马路上。正当

该男子手忙脚乱时,车顺桃立即奔跑过去帮助,在检查出是车主的雨衣被卡在了车轮里导致车子不能动弹的原因后,车顺桃和同事赶紧找来了剪刀,将雨衣剪断帮车主恢复正常驾驶。10多分钟的救助过程,车顺桃和同事们的衣服被雨淋透。

车主摆脱险境后,握着车顺桃的手十分激动再三感谢。车顺桃微笑回答道“举手之劳而已,这是我们应该尽的职责。”



5月9日,沪昆高速周旺辅试验路段,一辆重型货车上的建材倾斜出货箱,造成道路拥堵,事故没有造成人员和其他车辆损伤。

高速公路工作人员提醒司机,雨雾天注意车辆速度,特别是载货车辆在转弯时一定要控制车速。 欧阳德珍 吴葵葵 摄影报道